

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说 突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

“人活着,就应该尽力帮助别人”

开发区又一小伙要捐遗体,而且也要全捐



本报3月8日讯(见习记者 熊戈措 张娜 实习生 黄浦) 3月7日、8日,本报连续报道了《“要是想捐遗体,这事该找谁”》和《遗体捐献表上,她选择了“全部”》,介绍了烟台市开

发区古现西村的贾女士想要捐献遗体,并在本报记者的帮助下,完成了遗体捐献登记的事情。今天,记者又接到开发区小伙子李超的电话,表示自己也想捐遗体,并打算3月9日上午去联

系登记。李超是开发区经济发展局粮储中心的一名工作人员,现在和父母生活在一起。李超说:“我琢磨了一下,自己以后离开人世,烧了也是烧了,还不如把遗体

捐出去,让我的后代能记住,他的父亲为社会做了点什么。”“真正促使我关心公益事业,是我的母亲。”李超说,母亲在他很小的时候就资助了一个大学生,如今那

个大学生已经毕业参加工作了。李超打算9日上午去趟开发区红十字会,去填写遗体捐献登记表。“我也要全捐,人活着,就应该尽力帮助别人。”

一货车撞上道路清扫车

撞车瞬间,司机跳副驾驶位



3月8日上午,蓬莱消防大队接到报警,206国道蓬莱市司家庄路段发生交通事故,两车相撞,有人被困。大队立即派出救援车辆前往,到达现场后看到,一辆满载胶皮管的货车撞在一辆道路清扫车的尾部,货车上一人被困在副驾驶位置,驾驶室已完全变形,但驾驶室里没有发现被困人员。

经过与被困人员交谈得知,这人就是司机,撞车的一瞬间他为了避免遭受直接碰撞,跳到了副驾驶位置上。司机还告诉救援人员,他现在只是腿部有些疼痛,别的地方没有异样。据司机介绍,当天上午他开车走到司家庄路段时,看见前面烟尘弥漫,等他开车钻进烟尘,才

发现道路清扫车就在眼前,已经来不及刹车了。随后,消防官兵用液压扩张器对副驾驶位置的车门进行扩张,将司机救出,整个救援行动持续了不到5分钟。据了解,被困司机只是受了点惊吓,没有造成太大的伤害。 本报记者 鞠平 通讯员 张圣伟 摄

合同没注明需额外收费 消费者险些拿不回定金

本报3月8日讯(记者 秦雪丽 通讯员 烟文 大斌) 芝罘区市民刘女士在选购日式榻榻米家具时,由于签的合同有缺陷,预交的2000元定金险些打了水漂。2月下旬,刘女士在某品牌榻榻米家具店看过样板间后,打算照此样式布置自己家的卧室。经销商询问了她家房间面积后,经过简单计算,告诉她订购榻榻米地台、落地壁柜、推拉门、草席、矮桌等大约需要1.5万元,并可获赠吊灯等礼品。刘女士对这个报价比较满意,当场签订合同并交付了2000元定金。几天后经销商上门测量后拿出新的报价单,此时价款竟成了1.8万元。经过比对,刘女士发现是壁柜、推拉门滑轨、把手等五金配件比预算多出3000多元。对此,经销商解释说,壁柜默认情况下为单层门,刘

女士要求改为上下两层独立开门的,因此需要加上柜体隔板、柜门和推拉门的滑轨、把手等。“原来作预算时为什么不说要加钱?”刘女士对此很不满,要求经销商退还定金,但对方不同意,刘女士于是投诉到12315。接到投诉后,芝罘工商分局消保人员查看了刘女士的购货合同,发现合同很简单,仅列出各类商品名称和单价。合同里既没有写明壁柜样式,也未列出五金附件单价,甚至没有安装设计图纸。消协人员调查后认为,经销商在与消费者签订合同前未说明需要另外收费的事项,使消费者产生误解订立了合同,因此经销商有利用合同进行欺诈之嫌。经过调解,经销商为刘女士全部退回了定金。

年前订货年后还没收到 想退货款同样费尽周折

本报3月8日讯(记者 柳斌 实习生 叶志勤) 家住海阳市的修先生拨打本报热线6610123称,自己年前从临沂订购了1800元的卷材,如今不但货没到手,钱也要不回来了。修先生在海阳市盛隆小商品批发市场开了一家卷材门店,他于去年腊月十八前后从临沂某塑料地板革经理部订了1800元的卷材,把钱打过去后,过了三四天也没有收到货。“平时也是打他们的电话订购,一般打过钱的后一天就能收到货。”修先生告诉记者,他打对方的电话询问原因,对方称已经给他发货了。又过了两天,当修先生再次询问时,对方却称由于物流车年底太忙,不少物流

人员已经放假,货物还没有发出去,并建议修先生自己找物流车运送。修先生听了有些气愤,要求退货款。按照对方要求,修先生通过短信将自己的卡号和转账金额发到了对方手机上,但春节过后直到现在还是没有收到退还款项。随后,记者根据修先生提供的电话,联系了临沂这家塑料地板革经理部,该店于经理告诉记者,修先生一直没有提供他转账的具体时间,所以他们无法查询款项数额,所以迟迟没有退还货款,并称货款可以退,但不能赔偿修先生其他损失。修先生闻讯后表示,将拿起法律武器为自己讨个公道。

六旬老父猝死家中无人知 患病女儿靠吃生面粉度日

远在上海的母亲闻讯后千里迢迢赶来

本报3月8日讯(记者 孙淑玉 实习生 王宁) 家住凤云巷的六旬老汉猝死家中多日,患有精神分裂症的女儿琳琳便一直靠吃生面粉度日。8日,琳琳终于等来了远在上海的妈妈。怎么敲门就是没人开“年后就一直没见着老苏,有一个多月了吧。”邻居林大妈告诉记者,4日苏老汉的前妻李女士从上海打来电话询问女儿琳琳的状况,她去敲了很长时间的门一直没人应答,想到多日没见苏老汉,她就让老伴报了警。“我们就想着没事最好,有事的话进去可能帮得上。”十几分钟后,片警杨树宁赶到,多次敲门后里面一直没动静。于是,他找来邻居和开锁公司想打开门。“开锁公司捣鼓了半天,最后说门没锁,但从里面插上了。”又等了一阵子,杨警官决定由开锁公司打开苏老汉家的门。“家里的味儿呛死人了。”林大妈告诉记者,打开门后,家里满是粪便和生活垃圾,警官进去查看后确定,屋里有两个人,苏老汉已经死亡,有精神分裂症的女儿

琳琳还活着,但此时已面黄肌瘦。女儿直说爸爸没有事东台社区居委会工作人员魏玲告诉记者,4日下午3点左右,她和主任王云霞在辖区走访,看到苏老汉楼下聚集着很多市民。“听说里面还有活人,我们就赶紧去帮忙了。”魏玲和王云霞喊上林大妈,撞了撞胆子进去了,“救活人要紧。”虽然大家都不知道苏老汉死亡的确切时间,但林大妈估计“得有个把月了”。当林大妈问琳琳爸爸哪去了的时候,琳琳面无表情地指着里屋说:“在里面,爸爸没事。”患有精神分裂症的琳琳根本不会做饭,大家进去的时候,琳琳满嘴都是白面,问她最近吃什么,她就指着生面粉,也不说话。4日下午5点,在居委会工作人员和民警的陪同下,琳琳住到了烟台市救助站。千里迢迢妈妈赶回来“女儿,你很坚强,妈妈为你骄傲。”8日下午4点,远在上海的



琳琳妈李女士赶到,抱着琳琳亲了又亲。看着赶来的妈妈,一直没有表情的琳琳脸上露出了笑容。林大妈告诉记者,苏老汉家中没安电话,李女士过阵子就会打电话到林大妈家中询问女儿的情况。但苏老汉在世的时候,她只是负责叫来苏老汉,并没存李女士的电话。后来杨警官想方设法和李女士取得了联系。8日下午,李女士告诉大家,等琳琳精神稳定后,会尊重琳琳的意愿,考虑带走女儿。

凌晨三点撬锁被抓现行 专偷小棚毛贼竟是惯犯

本报3月8日讯(记者 钟建军 鞠平) 白天骑自行车踩点,晚上专门撬开锁偷小棚的东西。7日凌晨3点,一小偷被当场抓获。烟台市西大街派出所民警介绍,7日凌晨3点,民警在烟台市黄山南街巡夜时,发现一名可疑人员,于是暗中跟踪,待此人撬开小棚门锁实施盗窃时,将其当场抓获。经审讯,犯罪嫌疑人张某曾

撬盗小棚十余次,盗取电缆、暖气片、废铁等低价卖掉。张某说,他居无定所,上完网没钱了,就出来找几个小棚,将偷来的东西低价卖掉,然后用得来的钱继续上网,在网游世界中逍遥。西大街派出所民警表示,张某是一名惯犯,现在他交代的比较明确的地点有8个,还有很多地点张某已经忘记,希望市民及时报案。